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TRD: 100-02 
ACTA No. 201 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:10 horas, del veinticuatro (24) de 
diciembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2019 La Presidio el Concejal GIOVANNY 
ESCOBAR CASTRO. Las funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor 
OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los 
siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZAJHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 200 del 23 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 200 del 23 de diciembre de 2019. 

Leída y puesta en consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa, proponente Concejales firmantes, asunto: 

modificación proposición No. 65 referente al cambio de horario sesión plenaria 
extraordinaria miércoles 25 de diciembre de 2019 a las 11:00 a.m. leída y puesta en 
consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Secretaria de Transito, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, se realizó operativos de alcoholemia a conductores de servicio público. 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
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TRD: 100-02 
Tiene la palabra el señor Elver Orozco manifestando: feliz año nuevo para todos los 
yumbeños, ojala que con el próximo alcalde no suceda como con los anteriores que se van 
de Yumbo a vivir a Cali, lo otro que saquen medio día en la semana para que nos atiendan, 
al doctor Alex Bejarano, Oscar Uribe, a la juventud y los Concejales que van a encabezar 
esto que se preocupen por la juventud y arranquemos con una fundación para recuperar 
los jóvenes y niñas que están perdidos en una calle. 
El Concejal Oscar Uribe solicita un receso, el cual es concedido, una vez terminado el 
receso se continúa con el orden del día existiendo el quorum reglamentario. 
El vicepresidente Giovanny Escobar deja constancia de la asistencia de todos los 
Concejales a la sesión plenaria, 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:10 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin nieshber--ct-.o para el día 25 de diciembre del 2019, a partir de las 
11:00horas 

GIOVANN O6AVIO RODRIGUEZ CARDONA 
Vicepresiden Técnico 
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